



花旗(台灣)銀行新聞稿

2018 年 10 月 31 日 (三)

## 第 24 屆花旗聯合勸募活動「一起愛 愛不同」 平凡舉動創造不平凡的感動 愛心大使陳綺貞邀您參與 讓愛的能量球升空

花旗聯合勸募活動邁入第 24 年，本屆活動邀請知名創作天后陳綺貞擔任愛心大使，透過鏡頭發掘社會各個角落的助人故事，藉由這些溫馨的故事希望能帶動更多人投入捐款活動，並由插畫家麥戈 Magger 融合往年「一起愛 愛不同」的理念，設計出可愛的愛心見證禮--「麥萌」，即日起至 2019 年 2 月 28 日止，凡捐款 6,000 元以上，即可珍藏愛心見證禮，麥萌娃娃以及杯套乙組。

### 平凡的舉動 不平凡的感動

花旗聯合勸募活動長期以來秉持著「一起愛 愛不同」的理念，號召大眾加入捐款行列，一起為全台中小型社福團體募集所需的資金，以推動各項助人專案。花旗(台灣)銀行董事長莫兆鴻表示，「多年以來，花旗聯合勸募活動一直受到眾多捐款人默默地支持，他們看似平凡的舉動，卻創造許多不平凡的感動。今年募款活動希望將這群無名英雄的故事與大眾分享，進而吸引更多人加入公益捐款的行列，讓暖心故事持續在全台各個角落上演。」

為迎接豬年的到來，第 24 屆花旗聯合勸募活動邀請插畫家麥戈 Magger 為活動設計愛心見證禮--小豬「麥萌」。插畫家運用巧思設計出擁有不對稱雙耳的麥萌，象徵每個人都有不完美的一面，但還是可以做很多有意義的事情，讓這個世界更美好。

此外，知名文青女神陳綺貞跨刀為本屆活動擔任愛心大使，喜愛攝影、寫作的她不僅協助活動拍攝宣傳照以及廣告影片，並分享自身助人的故事，鼓勵不論多平凡的人都能伸出雙手貢獻自己的一己之力，讓助人的畫面不間斷出現在生命鏡頭裡。

### 專業把關 放大愛的能量

聯合勸募協會知道每一位捐款人最在意的事情就是愛心是否有被妥善運用，為了使善款真正使用在助人計畫上，我們結合了近 200 位專家委員，投入逾 9,700 個小時把關愛心的流向，合理分配 2 億 6 千多萬元支持全台 330 個中小型社福團體。



聯合勸募協會理事長陳永清表示，大家的愛心每年讓全台 110 萬人受惠，今年向聯合勸募申請的助人服務計畫金額近五億元，也希望大家可以一起來響應月捐 500 元，讓投入的愛心不間斷。

## 陳綺貞呼籲社會大眾「一起愛 愛不同」

即將在明年 1 月於小巨蛋舉辦 20 週年演唱會的陳綺貞，特別從緊鑼密鼓的籌備中抽空出席開跑記者會，希望以實際行動鼓勵民眾關注公益、勇於伸出雙手扶助弱勢朋友。於記者會中搶先曝光的形象廣告，更與知名廣告導演叮咚合作、由金曲獎最佳作曲人陳建騏跨刀配樂，影像環繞陳綺貞帶領眾人用「心」的濾鏡觀賞城市散發愛的可能，捕捉每個感動的助人畫面，散發溫柔堅定的力量。

陳綺貞表示，「愛」會透過實際行動勾勒出它的模樣，小小的心意，也能幫助弱勢朋友創造改變的機會，「只要愛一直在，他們的希望就不會消失」，鼓勵大眾透過花旗聯合勸募活動進行定期定額捐款，匯集眾人之力，讓愛的能量球升空。

## 「讓愛不停格」麥萌小豬陪你捕捉愛的樣貌

第 24 屆花旗聯合勸募活動「一起愛 愛不同」從即日起至 2019 年 2 月 28 日止，凡月捐 500 元連續 12 個月或單次捐款達 6,000 元以上，即可珍藏愛心見證禮「愛心小麥萌」乙組；單次捐款達 3,000 元以上，即能獲得「麥萌杯套」乙個。相關活動資訊及捐款方式，請上活動網站 (<https://www.unitedway.org.tw/citi24/>)，或洽詢服務專線：(02) 2378-2256 分機 9。

####

### 關於花旗

花旗是全球銀行的領導品牌，在 160 多個國家擁有約 2 億的顧客。花旗為消費者、企業、政府及機構客戶提供各種金融產品和服務，業務範圍包括：零售銀行與信用卡、企業與投資銀行、證券經紀服務、環球金融交易服務以及財富管理。更多資訊請參考花旗網站 [www.citigroup.com](http://www.citigroup.com)。

### 關於聯合勸募協會

『中華社會福利聯合勸募協會』成立於 1992 年 10 月 17 日，為全國性專責募款的非營利組織。透過多元化的專業志工參與、資源募集與分配過程，秉持審慎、公正、仔細、清楚原則，為台灣社會資源的妥善運用善盡『專業經理人』的角色。更多資訊請參考 <http://www.unitedway.org.tw/>